
Od listopadu jsme pro rodiče předškoláků a pro jejich děti připravili
pět setkání s názvem

B U D U    P R V Ň Á Č K E M   I - V,

která jsou zajímavá obsahem i formou. První setkání proběhne v on-line prostředí, další, pokud
by se situace s covidem zlepšila, by se uskutečnila v normální prezenční formě, kdy by byly děti
přítomné ve škole. Budou mít svůj vlastní program, rodiče mohou využít připravené tématické
semináře  nebo se  zúčastnit  žákovských  aktivit.  Určitě  se  vyplatí  termíny  vyznačit  ve  svém
kalendáři. Účelem těchto setkání je zejména

 podpora  školní  socializace (postupné přivykání  novému školnímu prostředí  a  režimu,
„školácké“ aktivity, výtvarné a sportovní činnosti, práce s výukovými programy,  základy
ovládání výukových tabletů iPadů pomocí her) 

 semináře pro rodiče
Nabízené  aktivity  nejsou  povinné,  je  ale  dobré  se  jich  zúčastnit.  Proč?  Setkání  budou

obsahovat  příklady  dobré  praxe,  které  mohou  usnadnit  začátek  školní  docházky,  pro  děti
nabízíme postupnou přípravu na novou životní roli školáka. Tyto aktivity pořádáme každý rok a
jsme rádi, že se počet rodičů, kteří o semináře mají zájem, pravidelně zvyšuje. Nabídka platí i
pro rodiče, kteří požádali o odklad povinné školní docházky nebo o něm uvažují. 

Při setkání obdržíte kontakt na vedoucí jednotlivých seminářů. Jaká témata a v jakých
termínech budeme nabízet?

První setkání se uskuteční on-line formou v pondělí 29. listopadu v 16 hod.
na téma CIZÍ JAZYK V PRVNÍ TŘÍDĚ? NO JISTĚ! Lektorkou setkání  je Mgr. Marie
Horčičková, zástupkyně pro jazykové vzdělávání a metodička  anglického jazyka na  základní
škole Praze s bilingvním dvojjazyčným vzděláváním.  Dozvíme se základní informace o výuce
prvního cizího jazyka – angličtiny. Kdy a za jakých podmínek s ní začít, jak navázat na případné
kroužky nebo jiné vzdělání v mateřinkách nebo v rodině, o systému výuky na 2. ZŠ Propojení, o
možných nebezpečích nebo nejistotách, které výuka může přinést. Virtuálně přítomny budou
kromě lektorky a paní zástupkyně učitelky budoucích prvních tříd  Kamila Oubrechtová a Eva
Vanyová a dále kolega Pavel Sirotek, vedoucí kabinetu angličtiny a učitel na 2. i 1. stupni školy

Propojení, a Vlasta Koubová, metodička výuky na 1.stupni. 

Odkaz na setkání (i na www.propojeni.cz):

https://meet.google.com/fvo-nkjv-daw 

Termíny dalších setkání:

TERMÍN TÉMA LEKTOR
Budu prvňáčkem II 12.1.22 NAŠE HODNÉ I ZLOBIVÉ DÍTĚ PaeDr. Jana Ptáčková
Budu prvňáčkem III 14.2. 22 HEJNÉHO MATEMATIKA I PaeDr. Jitka Michnová
Budu prvňáčkem IV  2. 3. 22 PRVŇÁČEK A ZMĚNY V RODINĚ PaeDr. Jana Ptáčková
Budu prvňáčkem V  21.3.22 HEJNÉHO MATEMATIKA II PaeDr. Jitka Michnová

https://meet.google.com/fvo-nkjv-daw
http://www.propojeni.cz/

